
Στις 10 και 11 Οκτώβρη η ΚΕΕΡΦΑ φιλοξενεί στην Αθήνα την Διεθνή Συνάντηση κατά του ρατσισμού και
του φασισμού. Έρχονται ακτιβιστές και εκπρόσωποι μεγάλων αντιφασιστικών και αντιρατσιστικών
κινήσεων από πολλές χώρες της Ευρώπης, όπως την Βρετανία, την Αυστρία, την Δανία, την Γερμανία, την
Γαλλία, την Τουρκία, την Καταλωνία, την Σκωτία, την Κύπρο.

Ο πανευρωπαϊκός ξεσηκωμός αλληλεγγύης στους πρόσφυγες δεν έχει προηγούμενο. Είναι την ίδια ώρα και
ένα κίνημα που συγκρούεται με τους φασίστες που επιχειρούν να επωφεληθούν χύνοντας ρατσιστικό
δηλητήριο.

Στην Ευρώπη ξεδιπλώνεται ένα μαζικό κίνημα οργής για τις ρατσιστικές φρικαλεότητες της Ευρώπης-
φρούριο, τους πνιγμούς στο Αιγαίο και την Μεσόγειο των μικρών Αϊλάν, τους θανάτους από ασφυξία σε
φορτηγά όπως στην Αυστρία, το αστυνομικό κυνηγητό μανάδων με παιδιά στην αγκαλιά που
προσπαθούσαν να διασχίσουν τα σύνορα πέφτοντας πάνω σε φράχτες από τον Έβρο μέχρι το Καλαί. Ένα
κίνημα αλληλεγγύης που αμφισβητεί τις κυρίαρχες επιλογές των κλειστών συνόρων, του «δεν χωράμε
όλοι». Βροντοφωνάζει οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι!

Συμμετέχουν:

*Γουέϊμαν Μπένετ, από την κίνησηUNITEAGAISNTFASCISMπου πρωτοστάτησε στην συντριβή του
Βρετανικού Εθνικού Κόμματος και συνεχίζει τη μάχη ενάντια στην ξενοφοβία και το ρατσισμό τουUKIP.

*Ντάβιντ Αλμπέϊχ ,από την κίνηση αλληλεγγύης στους πρόσφυγες στην Αυστρία, στη χώρα όπου η
ακροδεξιά διεκδικεί απειλητικά να ανέβει. Και όμως, χιλιάδες διαδήλωσαν μετά την φρίκη των εβδομήντα
νεκρών προσφύγων σε φορτηγό-ψυγείο. Χιλιάδες πλημμύρισαν τους δρόμους αναγκάζοντας την
κυβέρνηση να ανοίξει τα σύνορα ενώ απλός κόσμος αψηφούσε τους νόμους μεταφέροντας με τα
αυτοκίνητα του οικογένειες προσφύγων μέχρι τα σύνορα της Γερμανίας.

*Ντέιβιντ Καρβάλα, από την κίνηση ενωμένοι ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό Βαρκελώνης, με
δράση που εμπόδισε τους ναζί στη Βαρκελώνη οδηγώντας τους στην απομόνωση.

*Μαζί τους ακτιβιστές από την Τουρκία, όπου διαδήλωση προσφύγων ξεκίνησε προς τα σύνορα με τον
Έβρο διεκδικώντας να σπάσει τον έλεγχο από τα κυκλώματα των διακινητών και να περάσει από τα
χερσαία σύνορα ώστε να αποφύγει ο κόσμος τον πνιγμό στο Αιγαίο.

*Ο Φόλκαρτ Μόσλερ από το κίνημα της Γερμανίας, όπου δόθηκε η μάχη τόσο με τη Μέρκελ όσο και με το
ρατσιστικό ισλαμοφοβικό κίνημαPEGIDA. Η Ανν Λάγκερ από την Δανία, από την κίνηση πόλεις χωρίς
ρατσισμό. Ο Ντίνος Αγιομαμμίτης από την Κύπρο, με τη δικιά της δράσης κατά του ρατσισμού και του
φασισμού, μια ανάσα από την Μ.Ανατολή, στη καυτή περιοχή της ΑΟΖ και των γερακιών του Ισραήλ και
της Αιγύπτου.

*Μαζί τους θα μιλήσουν αγωνιστές και αγωνίστριες από όλη την Ελλάδα που χτίζουν την αλληλεγγύη
στους πρόσφυγες από την Μυτιλήνη μέχρι τις γειτονιές της Αθήνας και από τη Κρήτη μέχρι την Θράκη.
Πρόσφυγες από την Συρία και το Αφγανιστάν, ακτιβιστές των κινημάτων αλληλεγγύης, δημοτικοί και
περιφερειακοί σύμβουλοι από την Αττική και το Αιγαίο, συνδικαλιστές, καλλιτέχνες, πανεπιστημιακοί,
δημοσιογράφοι.

Να είσαστε όλοι και όλες εκεί!

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



Σάββατο 10 Οκτώβρη

3.00-3.30μμ Προσέλευση

3.30μμ-5.30μμ Πρόσφυγες καλοδεχούμενοι

Πέτρος Κωνσταντίνου, συντονιστής ΚΕΕΡΦΑ, δημοτικός σύμβουλος Αθήνας , Γουέϊμαν Μπένετ, United
Against Fascism, Βρετανία, Γιώργος Πίττας, δημοσιογράφος,  Ασράφ Χάσνο, Σύλλογος Αποδήμων Σύρων
στην Ελλάδα, Τσιάκαλος Γιώργος,πανεπιστημιακός, Ανν Λάγκερ, Πόλεις χωρίς ρατσισμό, Δανία,

Παρεμβάσεις: Κωνσταντίνα Κούνεβα, ευρωβουλευτίνα, Ανδρέας Μπάλλας, περιφερειακός σύμβουλος
Ανταρσία στο Αιγαίο-Λέσβος, Τάχερ Αλιζαντά, Αφγανική Κοινότητα, Λαμίν Καμπά, Κοινότητα Γουϊνέας,

5.30-6.00μμ Διάλειμμα

6.00μμ-7.00μμ Ρίξτε τους φράχτες – Προβολή βίντεο για το πέρασμα από τα σύνορα

Χρόνης Πεχλιβανίδης, δημοσιογράφος, Τζεμαλί Μηλιαζήμ, δάσκαλος-ΚΕΕΡΦΑ Ξάνθης,  Aττίλα Ντιρίμ,
Τουρκία, ΜάργκαρετΓούντς, UAF Σκωτία

7.15 μμ-9.15μμ Καλοδεχούμενοι οι πρόσφυγες / Άσυλο και στέγη

Καμπαγιάννης Θανάσης, δικηγόρος πολιτική αγωγή στη δίκη της Χρυσής Αυγής, Αλέν Μποζολά, Γαλλία,
Φόλκαρτ Μόσλερ, Γερμανία, Ντάβιντ Αλμπεϊχ, Πλατφόρμα για Άσυλο στους πρόσφυγες-Αυστρία, Γιουσούφ
Οζντεμίρ, Πολιτιστικό Κέντρο Κουρδιστάν, Γρηγόρης Καλομοίρης, ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, Δημήτρης Ταβουλάρης ,
δημοτικός σύμβουλος Ν.Ηρακλείου

Παρεμβάσεις:Παναγιώτης Καλφαγιάννης, πρόεδρος ΠΟΣΠΕΡΤ, Μάνια Παπαδημητρίου, ηθοποιός-
σκηνοθέτης,Ελόνα Γέρκο, Ομοσπονδία Αλβανικών Οργανώσεων Ελλάδος, Αλεξάνδρα Πολιτάκη,
δημοσιογράφος

Κυριακή 11 Οκτώβρη

11πμ-2μμ Στη φυλακή οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής

Παπαδάκης Κώστας, δικηγόρος πολιτική αγωγή στη δίκη της Χρυσής Αυγής, Νίκη Αργύρη, συντονιστικό
ΚΕΕΡΦΑ, Δημήτρης Ψαρράς, δημοσιογράφος, Τζαβέντ Ασλάμ, επικεφαλής Πακιστανική Κοινότητα
Ελλάδος, Nτίνος Αγιομαμίτης, Κύπρος, Ντεϊβιντ Καρβάλα, Ενωμένοι Ενάντια στο Φασισμό και το
Ρατσισμό Βαρκελώνης,Κατερίνα Θωίδου, δημοτικός σύμβουλος Νίκαια-Ρέντη

Παρεμβάσεις: Αντώνης Ρέλλας, Μηδενική Ανοχή, Κίνηση για τη Χειραφέτηση των ΑμεΑ, Ελισάβετ
Παπαδοπούλου, δασκάλα, Προέδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Μολάων Γιάννης Ρίτσος, Μιχαήλ
Ζερβός, πρόεδρος Συλλόγου εκτάκτων ΥΠΠΟ, Ελευθερία Κουμάντου, Goldendawnwatch, Ανδρέας Τζέλλης,
δικηγόρος οικογένειας Παύλου Φύσσα, Χαντίμ Σέκ, Κοινότητα Σενεγάλης, Γιώργος Μακρυνός, δημοτικός
σύμβουλος Κορυδαλλού

2.15μμ-3.00μμ Κλείσιμο-Aποφάσεις

Πέτρος Κωνσταντίνου, συντονιστής ΚΕΕΡΦΑ, δημοτικός σύμβουλος Αθήνας, Ζώτος Δημήτρης, δικηγόρος
πολιτική αγωγή στη δίκη της Χρυσής Αυγής, Γουέϊμαν Μπένετ, United Against Fascism, Βρετανία,
Νταλακογιώργος Αντώνης, πρόεδρος ΠΕΝΕΝ, Διαβολάκης Θανάσης, μέλος ΔΣ ΟΙΕΛΕ


